





Menu New Saint Georges Cafe'In

https://lacarte.menu
9 rue Saint Saulge, 71400, Autun, France
(+33)385861932,(+33)676798195 - http://www.autun-tourisme.com/hosting/le-new-st-georges-cafe-in/198









Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de New Saint Georges Cafe'In de Autun. Actuellement, <u>15</u> repas et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans New Saint Georges Cafe'In:

Produits frais, conversations enrichissantes, musique délicieuse et objets insolites dans un cadre unique; vous serez accueilli avec une grande gentillesse et un sens élevé du service et l' amour de la cuisine faite maison ! Lire plus. Le bistro offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait beau. Le New Saint Georges Cafe'In de Autun sert différents raffinés plats de fruits de mer menus, en plus, le restaurant offre une gamme de délicieuses et variées *Crêpes* pour ses invités à manger. Sans aucun doute, la bonne boisson enrichit chaque repas; avec cette idée à l'esprit, ce Gastropub offre une large diversité de boissons alcoolisées exquises et locales comme la bière ou le vin, il y a aussi des délicieux plats végétariens sur le

Menu New Saint Georges Cafe'In



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Apéritif

CRÈME DE POMODORO

Pizza

ROYAL

Dessert

CRÊPES

Boissons chaudes

THÉ

Coffee

CAPPUCCINO

Hand-crafted margaritas

PASTÈQUE

Café

CAFÉ

Restaurant category

FRENCH

VÉGÉTARIEN

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

CHOCOLAT

TOMATE

CARAMEL

POMME

BANANE

Menu New Saint Georges Cafe'In



New Saint Georges Cafe'In

9 rue Saint Saulge, 71400, Autun, France

Heures d'ouverture: Lundi 10:00 - 02:00 Mardi 10:00 - 02:00 Mercredi 10:00 - 02:00 Jeudi 10:00 - 02:00 Vendredi 10:00 - 02:00 Samedi 10:00 - 02:00 Dimanche 10:00 - 02:00

